
１．調査日程

2020年6月12日から2020年6月30日まで

２．配布・回収方法

アンケート依頼をメールにて案内、回答をＷｅｂによる回答

３．回答状況

4．回答内容（集計結果）

　4．1　発注者(検索システム）

問１

① 53

② 35

③ 17

④ 10

⑤ 15

130

問2

① あり 34

② 時期尚早 10

③ なし　　　 26

計 70

① 当該設計業務でBIMを使用したか否か。 30

② BIMの使用が、発注者指定か否か。 20

③ 属性情報の範囲。 10

④ その他 4

計 64

計

プロポーザル方式による設計者選定の審査において、応募者から提出された技術提案書

（設計事務所実績、技術者実績、実績の評点等）の妥当性の確認のために使ってい

る。

プロポーザル方式による設計者選定の審査において、成績評定結果の相互利用機関の

成績評定点を使って、設計実績の加点評価を行っている。

その他

「ＰＵＢＤＩＳ」 アンケート調査結果報告書

貴機関において、PUBDISをどのように活用されていますか。(複数回答あり)

2020年10月7日

公共建築設計者情報センター

一般社団法人　公共建築協会

　　　（一社）公共建築協会では、数年おきにPUBDIS利用者の皆様へのアンケート調査により、ニーズを把握しシステム改善を実施しています。

　　　今回のアンケート調査では皆様から多くのご意見を頂き、大変ありがとうございました。そのアンケート結果を以下にご報告いたします。

　　　ご協力いただきありがとうございました。

　　　なお、頂いたご要望・ご意見につきまして、今後内容を検討しシステム改善を図って参ります。

設計事務所の実績を調べるために使っている。

設定した条件（同種・類似の設計実績、地域要件等）を満たす設計事務所を抽出

（検索）するために使っている。

 「あり」の場合（複数回答あり）

BIMの活用実績等のデータを追加する必要がありますか。「あり」の場合、どのようなデータを収集すべきとお考えでしょうか。

①, 49%

②, 14%

③, 37%

①, 47%

②, 31%

③, 16%

④, 6%

①ありの場合

区　分 依頼機関数 回答機関数 回答率

 発注者（検索システム） 176 70 40%

 設計事務所（入力システム） 1,100 161 15%

1



問3

① 満足 1

② 普通 53

③ 改善要 10

④ 不満足 6

70

① 満足 1

② 普通 52

③ 改善要 11

④ 不満足 6

70

　4．2　設計事務所(入力システム）

問１

① 満足 14

② 普通 134

③ 改善要 11

④ 不満足 2

計 161

① 満足 17

② 普通 136

③ 改善要 7

④ 不満足 1

計 161

問２

① 48

② 40

③ 119

④ 8

215

その他

●機能について

●操作性ついて 

●システムの操作性について

現在の入力システムの操作性、登録・データの修正などの事務手続きに関してご意見をお聞かせください。

もっと多くの公共発注者がシステムを使う（ようにする）べきである

システムの認知度を上げるために、もっとPRすべきである

発注者が登録データをどのように活用しているか、提供者（設計事務所）にお知らせすべきである

計

計

現在のＰＵＢＤＩＳシステムの機能・操作性についてご意見をお聞かせください。

PUBDISでは、設計事務所の皆様から提供いただいたデータを公共発注者に提供し、適正な設計者の選定手続き等に活用していただいておりますが、データを

提供している皆様の立場から、発注者やPUBDISセンター（（一社）公共建築協会）へのご要望がございましたら、お聞かせください。（複数選択可）

計

①, 1%

②, 76%

③, 14%

④, 9%

①, 1%

②, 74%

③, 16%

④, 9%

①, 9%

②, 83%

③, 7% ④, 1%

①, 11%

②, 84%

③, 4% ④, 1%

①, 22%

②, 19%③, 55%

④, 4%
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問３

① ①あり 40

② ②時期尚早 59

③ ③なし　　　 62

計 161

① ①当該設計業務でBIMを使用したか否か。 32

② ②BIMの使用が、発注者指定か否か。 31

③ ③属性情報の範囲。 14

④ ④その他 5

82

―以上ー

BIMの活用実績等のデータを追加する必要がありますか。「あり」の場合、どのようなデータを収集すべきとお考えでしょうか。

●BIMの活用実績等のデータを追加する必要がありますか。「あり」の場合、どのようなデータを収集すべきとお考えでしょうか。

 ●「あり」の場合（複数回答あり）

計

①, 25%

②, 37%

③, 39%

①, 80%

②, 78%

③, 35%

④, 13%

①ありの場合
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